
令和３年第１５回教育委員会臨時会会議録

１ 日 時 令和３年１２月２４日（金）１０：００～１０：３０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・西田委員・

頭島委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和３年第１５回相生

市教育委員会臨時会を開会させていただきます。

本日の議事録署名委員は、頭島委員にお願いします。

頭島委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。以

上でございます。

教育長 ： 続きまして、日程５、議事に入ります。（１）議決事項、ア 議第１５

号 令和４年度使用小・中学校教科用図書（一般図書）の追加採択につい

て、事務局より説明をお願いします。

学校教育課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 特別支援学級の教科用図書（一般図書）の令和４年度に使用する小

中学校の教科用図書の追加採択について概要説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、議第１５号については原案どおり可決という

こととさせていただきます。

教育長 ： 続きまして、（２）協議事項に移ります。ア 協議第６号 令和３年度

市立幼稚園修了式及び小・中学校卒業式に係る対応について、事務局より

説明をお願いします。

学校教育課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 令和３年度市立幼稚園修了式及び小・中学校卒業式に係る対応につ

いて提案

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、協議第６号については原案どおり承認いただ

いたものといたします。

教育長 ： 続きまして、イ 協議第７号 令和４年１月１日から４月１日までの教

育委員会関連行事に係る対応について、事務局より説明をお願いします。



管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 令和４年１月１日から４月１日までの教育委員会関連行事に係る対

応について提案

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、協議第７号については原案どおり承認いただ

いたものといたします。

教育長 ： 次にその他に移ります。ア 令和４年１月分行事予定をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

１月の定例会は １／３１（月）１３：３０～

教育長 ： 説明は終わりました。行事予定についてご確認等ございませんか。

教育長 ： ないようですので、そのようにご了承願います。

教育長 ： 次に、イ その他について事務局何かありますか。

管理課長 ： （令和４年度教育委員関連行事について、資料により説明）

教育長 ： 他にありますか。

管理課長 ： ございません。

教育長 ： この際、委員から、何かございますか。

特にないようですので、令和３年第１５回教育委員会臨時会を閉会させ

ていただきます。どうも、ありがとうございました。

１０：３０ 終了


